Instrukcja stosowania i przechowywania stymulatora wzrostu „Synbio 600”
Stymulator wzrostu „Synbio 600” zawiera aktywne fizjologicznie związki pochodzenia roślinnego. Jego działanie polega na minimalizowaniu ujemnych skutków stresów  o charakterze abiotycznym (np. suszy, przymrozków, fitotoksyczności) co pozwala na sprawniejsze pobieranie składników pokarmowych z gleby, a w konsekwencji na lepszy wzrost i plonowanie roślin.

Stymulator Synbio 600 przeznaczony jest do stosowania dolistnego w uprawie drzew owocowych (jabłoni, gruszy, śliwy, wiśni, czereśni, brzoskwini, moreli) i krzewów owocowych (porzeczki, malina, agrest, truskawka, borówka) na wszystkich typach gleb.
Sposób i terminy stosowania:
Preparat stosować poprzez oprysk. 
Rośliny sadownicze
Preparat stosować maksymalnie 4 razy w sezonie. Pierwszy oprysk wykonać w fazie nabrzmiewania/pękania pąków, a następne opryski w odstępach co 10-14 dni (ostatni oprysk należy wykonać przed kwitnieniem roślin). W każdym oprysku stosować 0,5 l preparatu, używając 500-700 l wody w sadzie lub 400-600 l wody na plantacjach.
Sporządzenie cieczy użytkowej: 
Ustalić potrzebną ilość cieczy użytkowej, odmierzyć ilość stymulatora Synbio 600, wlać do zbiornika opryskiwacza częściowo napełnionego wodą (1/2-2/3) przy włączonym mieszadle, a następnie uzupełnić opryskiwacz wodą do potrzebnej objętości. Puste opakowanie dokładnie wypłukać wodą, a popłuczyny dolać do zbiornika opryskiwacza. 

Uwagi
- Unikać oprysków podczas silnego wiatru, silnego nasłonecznienia oraz temperatury powietrza powyżej 30°C. 

- Nie przekraczać zalecanych dawek preparatu. 

- Nie stosować łącznie ze środkami ochrony roślin.
Środki ostrożności
Chronić przed dziećmi. Unikać zanieczyszczenia oczu. W przypadku zanieczyszczenia oczu, przemywać wodą. Nie połykać. W razie połknięcia, skontaktować się z lekarzem. Po wykonaniu oprysku preparatem umyć ręce. 
Przechowywanie

Przechowywać w zamkniętym i szczelnym opakowaniu, z dala od żywności, wody pitnej i pasz, w dobrze wentylowanych pomieszczeniach, w temp. 5-30 0C. 
Opróżnione opakowanie traktować jako odpad komunalny.
Okres przydatności do stosowania: 3 lata od daty produkcji podanej na opakowaniu

